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Vedení Domova se zvláštním režimem Krásná Lípa 

 
 

 

 

  

  

  

  

  

  
  
  

  

  

  

  

  

VVeeddeenníí  DDoommoovvaa  
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OO  DDoommoovvěě  

  

PPoosslláánníí  DDoommoovvaa  ssee  zzvvllááššttnníímm  rreežžiimmeemm  KKrráássnnáá  LLííppaa 

Služba je poskytována podle § 50 Zákona č. 108/2006 Sb. v platném znění. Posláním sociální 

služby Domova se zvláštním režimem Krásná Lípa je poskytovat pobytovou sociální službu lidem, 

kteří v důsledku svého handicapu nemohou žít ve svém přirozeném prostředí. Domov podporuje 

soběstačnost uživatelů a respektuje jejich individuální potřeby. 

Sociální služba poskytovaná Domovem usiluje o přibližování životnímu standardu intaktní 

populace a maximální začlenění uživatele do běžného života, a to třeba zapojením do programu 

podporovaného zaměstnání. Při poskytování sociálních služeb se snažíme vytvářet pro uživatele 

podmínky srovnatelné s podmínkami lidí bez handicapu a tím uživatelům umožnit žít způsobem, 

který je ve společnosti považován za běžný. 

 

 

 

 

 

 

 

  

  

  

  

  

  

CCíílloovváá  sskkuuppiinnaa  uužžiivvaatteellůů  ssoocciiáállnníí  sslluužžeebb  DDoommoovvaa  ssee  zzvvllááššttnníímm  rreežžiimmeemm 

Sociální služba Domova je poskytována osobám, které mají sníženou soběstačnost z důvodu 

chronického duševního onemocnění, z důvodu onemocnění demencí, alzheimerovou nemocí, 

schizofrenií a z důvodu závislosti na návykových látkách. Věková struktura cílové skupiny žen a 

mužů je od 19 let. Sociální služba je určena přednostně občanům hlavního města Prahy, 

zřizovatelem je Hlavní město Praha se sídlem Mariánské náměstí 2/2. 110 01 Praha 1.  
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PPrriinncciippyy  ppoosskkyyttoovvaannéé  sslluužžbbyy  
Respektujeme důstojnost člověka a jeho práva a zamezujeme jejich porušování.  Vycházíme z 

etických zásad zakotvených v etických kodexech pracovníků. Využíváme přirozených vztahových 

sítí uživatelů, podporujeme využívání místních institucí, aktivně spolupracujeme s rodinnými 

příslušníky uživatelů, s opatrovníky, s organizacemi nabízejícími návazné sociální služby 

(podporované bydlení, podporované zaměstnávání) a tím se snažíme zabránit sociální izolaci 

uživatelů. Vycházíme z osobnosti uživatele, podporujeme ho v samostatnosti a nezávislosti, 

respektujeme jeho volbu a individuální potřeby. Stupeň podpory přizpůsobujeme míře soběstačnosti 

a potřebám uživatelů. Využíváme odbornost, týmovou spolupráci a vzděláváním zvyšujeme svou 

kvalifikaci, a tím kvalitu poskytované sociální služby. Pojmenováváme individuální potřeby 

každého konkrétního uživatele a jeho potřebám přizpůsobujeme jeho individuální plán 

poskytovaných služeb.  

                                                                                             

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

CCííll  ppoosskkyyttoovvaannéé  ssoocciiáállnníí  sslluužžbbyy  DDZZRR  KKrráássnnáá  LLííppaa 

Cílem Domova je poskytnout uživatelům bydlení, stravování a úkony péče. Vytvořit příjemné a 

klidné prostředí, kde se budou uživatelé cítit vítáni a respektováni, kde budou zachována jejich 

práva, důstojnost a vůle. Naplnit fyzické, psychické a sociální potřeby uživatelů, aby mohli žít 

kvalitní a aktivní život. Poskytnout uživatelům podporu a pomoc při finančních a administrativních 

úkonech, vyřizování úředních záležitostí. Poskytnout uživatelům odbornou a efektivní obslužnou, 

ošetřovatelskou a sociální péči, dále také zájmovou a kulturní činnost.    
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Zvyšování kvality V DZR Krásná Lípa 

Budova P1A – nákup nového nábytku do pokojů uživatelů a výměna opotřebeného nábytku, 

dovybavení kuchyněk novými spotřebiči, nákup nového nádobí pro uživatele, nákup nového 

ložního prádla, vysázení keřů, ovocných stromků a květin na terasách, výměna opotřebené 

venkovní dlažby na terasách, vybavení venkovních prostorů novým venkovním nábytkem, nákup 

venkovních houpaček, zakoupení venkovního grilu a výměna lina v jídelně uživatelů. 

Budova P1B – nákup nového nábytku do pokojů uživatelů (poličky, komody) a výměna 

opotřebeného nábytku, výměna kuchyňské linky, zakoupení nových sedacích souprav do 

společných prostorů uživatelů, pořízení houpacích závěsných křesel, výměna podlahových krytin na 

jídelnách a v kuchyňce. 

Budova P2 – zakrytí venkovní kuřárny pro uživatele, vybavení venkovních prostorů venkovními 

nádobami na květiny, zakoupení nových dřevěných lavic a stolků na terasy, pořízení nového 

venkovního grilu, instalování venkovních markýz, rekonstrukce venkovního schodiště, vysázení 

keřů a květin kolem budovy, výměna zastaralého nábytku, zabudování nové kuchyňské linky na 

denní místnosti, dovybavení kuchyňky nádobím a spotřebiči, příprava terénu pro výstavbu 

přemostění, výměna vchodových balkonových dveří a zastřešení balkonové plochy. 

Budova P3,5,6 – výměna dřevěného obložení na pokojích, výměna dlažby a zábradlí na terase, 

instalace nových markýz, osázení zahrad keři, stromky a květinami, vybudování přístupu do 

zahrady pro imobilní uživatele, nákup nového nábytku do pokojů uživatelů a výměna opotřebeného 

nábytku, rekonstrukce denní místnosti zaměstnanců, zakoupení vířivky do zahrady uživatelů a 

vybudování nové pergoly. 

Budova P4 – dovybavení pokojů novým nábytkem, dovybavení kuchyněk elektrospotřebiči, nákup 

nového nábytku do společných prostorů v budově, vybudování nového obložení v jídelně uživatelů, 

nákup pohodlného venkovního nábytku a skleníku pro uživatele, osázení zahrádky keři a květinami, 

postavení dřevníku. 
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Transformace péče v DZR Krásná lípa 

Hlavní město Praha, dne 28.4.2020 schválilo realizaci projektu „Transformace systému péče o 

Pražany, kteří potřebují intenzivní podporu a byli umísťováni do zařízení mimo hlavní město 

Prahu“. Náš Domov byl společně s dalšími 5 organizacemi zařazen do projektu. Projekt byl 

v červnu ukončen, ale dále pracujeme na zvyšování kvality poskytované péče. 

Projekt usiloval o: 

1. rozšíření kapacit a zvýšení flexibility služeb komunitního charakteru, zejména terénní nebo 

ambulantní formy v krajské síti sociálních služeb; 

2. podporu spolupráce mezi registrovanými sociálními službami, obecní sociální prací, zdravotními 

službami a službami úřadů při zajištění všestranné a dostupné podpory konkrétním lidem, zejména 

pomocí case managementu; 

3. modernizaci péče o uživatele vybraných pobytových sociálních služeb v lokalitách mimo hlavní 

město a umožnění těm uživatelům, kteří o to projeví zájem, návrat do Prahy a využit místní služby. 

V souvislosti s projektem se Domov se zvláštním režimem krásná Lípa nadále zabývá plněním 

úkolů vyplývajících z projektu: 

Transformační tým zpracoval plán rozvoje a modernizace stávajících sociálních služeb, konkrétně 

komunitní podoba budoucích služeb. Mapujeme přání a potřeby uživatelů služeb – aktuálně těch, 

kteří projeví přání vrátit se do Prahy.  Individuální plány uživatelů a práci s uživateli více 

zaměřujeme na oblast osamostatňování. Uživatele směřujeme k upevňování schopností a 

dovedností pečovat o sebe a svou domácnost.  
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Bazální stimulace v DZR Krásná Lípa 

V Domově pracujeme s konceptem Bazální stimulace a v předešlých letech naši zaměstnanci 

absolvovali další nástavbové kurzy v této oblasti. Platnost certifikátu máme do 3.2.2022. Bazální 

stimulaci považujeme za velmi přínosnou pro naše uživatele a nadále vylepšujeme techniky a 

praktické zkušenosti v této oblasti. 
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Spolupráce s externími institucemi 

Spolupracujeme s Agenturou Pondělí a Agenturou KROK o.p.s., které poskytují např. služby 

sociální rehabilitace či osobní asistenci. 

 

Vzdělávání uživatelů 

Od 1. 9. 2 0 17 mají uživatelé možnost se v Domově vzdělávat. Vzdělávání probíhá prostřednictvím 

Střední školy Euroinstitut (praktická škola a odborné učiliště), která tuto výuku zprostředkovává. 

Euroinstitut sdružuje partnerské školy zaměřené na vzdělávání žáků se speciálními vzdělávacími 

potřebami. Studenti mají možnost se vzdělávat v oborech jednoletá praktická škola a Provozní 

služby (dvouletý obor). V letošním roce 8 uživatelů studuje 1. ročník dvouletého oboru, 1 uživatel 

1. ročník jednoletého oboru a 3 uživatelé 2. ročník dvouletého oboru. 3 uživatele v roce 2023 čekají 

závěrečné zkoušky. Výuka probíhá v prostorech Domova, kam za studenty dojíždí speciální 

pedagog, asistent pedagoga a mistři odborného výcviku. Předmětem vzdělávání jsou teoretické 

znalosti i praktické dovednosti běžného života. Studenti navštěvují vyučování s velkou chutí a 

zaujetím.  
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Rozvojové cíle Domova se zvláštním režimem Krásná Lípa 

Vyhodnocení rozvojových cílů Domova 

Dlouhodobé cíle 

Podporovat integraci uživatelů do běžného života prostřednictvím individuálního plánování služby a 

využíváním návazných sociálních služeb. Pokračovat ve spolupráci s terénními organizacemi dle 

individuálních plánů uživatelů. Každoročně zapojit 10 uživatelů do návazných služeb. SPLNĚNO. 

Rozšíření systému kogenerační jednotky na provozní budovu. Termín realizace do konce roku 2024. 
PŘIPRAVUJE SE. Termín dokončení prodloužen do 2028.  

Revitalizace lesoparku Domova nad budovou P2, ošetření stromů, nová výsadba. Budování rekreační zóny 

pro uživatele a budování přístupových chodníků a zákoutí. Termín realizace do konce roku 2024. PROBÍHÁ.  

Rekonstrukce studny na P6. Termín do konce roku 2025. PŘIPRAVUJE SE. Termín prodloužen do 2027. 

Nákup rehabilitačních polohovacích van na budovy. Termín do konce roku 2025. PROBÍHÁ. 

Výstavba opěrné zdi na P6. Termín do konce roku 2026. PROBÍHÁ PŘÍPRAVA REALIZACE. 

Modernizace PC sítě a programového vybavení v Domově. Termín realizace 2027. PROBÍHÁ. 

Výměna Dezinfikátoru na budově P1B. Termín realizace 2027. PROBÍHÁ PŘÍPRAVA REALIZACE. 

Transformace DZR na služby komunitního typu. Termín realizace do konce roku 2027. PROBÍHÁ. 

Krátkodobé cíle 

Víkendový pobyt zaměstnanců ZVNČ s uživateli. realizace červen – září 2023. NESPLNĚNO PRO 

NEPŘÍZNIVOU EPIDEMIOLOGICKOU SITUACI 

Snížení počtu třílůžkových pokojů v Domově o 3. Termín do konec roku 2023.  SPLNĚNO. 

Pořízení chladícího zařízení do kuchyně. Termín realizace 2023. SPLNĚNO. 

Pořádání dne otevřených dveří v rámci týdne sociálních služeb. Termín realizace říjen 2023. SPLNĚNO. 

Výměna polohovacích postelí pro imobilní uživatele. Termín realizace do konce roku 2023. SPLNĚNO. 

Realizace rekonstrukce neobytného domu na bytový tréninkový domek P8. Termín realizace 2023. 

PROBÍHÁ. Termín dokončení prodloužen do 2024. 

Vybudování bezbariérového přístupu na P2. Termín dokončení 2024. SPLNĚNO. 

Pořízení zvedáků pro imobilní uživatele. Termín - 2024. Nesplněno. Plánováno zakoupení jiných zařízení. 

Nákup 25 polohovacích postelí s příslušenstvím. Termín do konce roku 2023. SPLNĚNO. 
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Rozvojové cíle Domova pro období 2024-2028 

 

Dlouhodobé cíle 

Podporovat integraci uživatelů do běžného života prostřednictvím individuálního plánování služby 

a využíváním návazných sociálních služeb. Pokračovat ve spolupráci s terénními organizacemi dle 

individuálních plánů uživatelů. Každoročně zapojit 10 uživatelů do návazných služeb. Rozšíření 

systému kogenerační jednotky na provozní budovu. Termín realizace do konce roku 2028. 

Revitalizace lesoparku Domova nad budovou P2. Budování rekreační zóny pro uživatele a 

budování přístupových chodníků a zákoutí. Propojení budov P2, P8 a P9). Termín realizace do 

konce roku 2026.  

Rekonstrukce studny na P6. Termín do konce roku 2027. 

Nákup rehabilitačních polohovacích van na budovy. Termín do konce roku 2025. 

Výstavba opěrné zdi na P6. Termín do konce roku 2026. 

Modernizace PC sítě a programového vybavení v Domově. Termín realizace 2027. 

Výměna dezinfikátoru na budově P1B. Termín realizace 2027. 

Transformace DZR Krásná Lípa na služby komunitního typu. Termín realizace do konce roku 2027. 

Výstavba nového pobytového domu pro uživatele komunitního typu. Termín realizace do konce 

roku 2025. 

 

Krátkodobé cíle 

Víkendový pobyt zaměstnanců ZVNČ s uživateli. Termín realizace červen – září 2024. 

Nákup 5 vozíků na přesun imobilních uživatelů. Termín realizace do konce roku 2024. 

Nákup kondenzačních plynových kotlů pro budovy P3 a P5. Termín realizace do konce roku 2024. 

Pořádání dne otevřených dveří v rámci týdne sociálních služeb. Termín realizace říjen 2024. 

Realizace rekonstrukce neobytného domu na bytový tréninkový domek P8. Termín realizace 2024. 

Pořízení vakuových zvedáků pro imobilní uživatele. Termín realizace do konce roku 2024. 
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PPllaattbbaa  zzaa  uubbyyttoovváánníí  aa  ssttrraavvuu  vv  DDZZRR  KKrráássnnáá  LLííppaa  oodd  11..33..22002233 

PPllaattbbaa  zzaa  uubbyyttoovváánníí  aa  ssttrraavvuu  vv  DDZZRR  KKrráássnnáá  LLííppaa  

DDrruuhh  ppookkoojjee  UUbbyyttoovváánníí  
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SSttrraavvaa  

KKčč//ddeenn  
CCeellkkeemm  

KKčč//ddeenn  
CCeellkkeemm  

KKčč//3311  

ddnnůů  

MMiinniimmáállnníí  

ppřřííjjeemm  

ddvvoouullůůžžkkoovvýý  bbyytt  ss  WWCC  aa  kkoouuppeellnnoouu  227766  222233  449999  1155446699  1177778899  
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ddvvoouullůůžžkkoovvýý  ss  WWCC  aa  kkoouuppeellnnoouu  225555  222233  447788  1144881188  1177004411  

ddvvoouullůůžžkkoovvýý  222299  222233  445522  1144001122  1166111144  

ttřřííllůůžžkkoovvýý  ss  WWCC  aa  kkoouuppeellnnoouu  223388  222233  446611  1144229911  1166443355  

ttřřííllůůžžkkoovvýý  221122  222233  443355  1133448855  1155550088  

  

PPllaattbbaa  zzaa  uubbyyttoovváánníí  aa  ssttrraavvuu  vv  DDZZRR  KKrráássnnáá  LLííppaa                                                                              
NNáákkllaaddnněějjššíí  ddiieettnníí  ssttrraavvoovváánníí,,  bbeezzlleeppkkoovváá  ddiieettaa,,  ddiieettaa  čč..  99  aa  čč..  1111  

DDrruuhh  ppookkoojjee  UUbbyyttoovváá

nníí  

KKčč//ddeenn  

SSttrraavvaa  

KKčč//ddeenn  
CCeellkkeemm  

KKčč//ddeenn  
CCeellkkeemm  

KKčč//3311  

ddnnůů  

MMiinniimmáállnníí  

ppřřííjjeemm  

DDvvoouullůůžžkkoovvýý  bbyytt  ss  WWCC  aa  kkoouuppeellnnoouu  227766  223355  551111  1155884411  1188221177  

jjeeddnnoollůůžžkkoovvýý  ss  WWCC  aa  kkoouuppeellnnoouu  228800  223355  551155  1155996655  1188336600  

jjeeddnnoollůůžžkkoovvýý  225544  223355  448899  1155115599  1177443333  

ddvvoouullůůžžkkoovvýý  ss  WWCC  aa  kkoouuppeellnnoouu  225555  223355  449900  1155119900  1177446699  

ddvvoouullůůžžkkoovvýý  222299  223355  664466  1144338844  1166554422  

ttřřííllůůžžkkoovvýý  ss  WWCC  aa  kkoouuppeellnnoouu  223388  223355  447733  1144666633  1166886622  

ttřřííllůůžžkkoovvýý  221122  223355  444477  1133885577  1155993366  

  



Výroční zpráva 2023 

12 

 

SSoocciiáállnníí  oodddděělleenníí  

„„EExxiissttuujjíí  ppoouuzzee  ddvvaa  ddnnyy  vv  rrooccee,,  kkddyy  nneemmůůžžeemmee  uudděěllaatt  vvůůbbeecc  nniicc..  JJeeddnníímm  jjee  vvččeerreejjššeekk  aa  ddrruuhhýýmm  

zzííttřřeekk..  PPrroottoo  jjee  ddnneeššeekk  ttíímm  sspprráávvnnýýmm  ddnneemm,,  kkddyy  mmáá  ččlloovvěěkk  mmiilloovvaatt,,  kkoonnaatt  aa  žžíítt..““  

VV  rrooccee  22002233  jjssmmee  ssee  ssiiccee  ssttáállee  oobbččaass  ppoottýýkkaallii  ss  ppaannddeemmiiíí  CCOOVVIIDD..  TTaa  nnááss  uužž  vvššaakk  ttoolliikk  

nneeppřřeekkvvaappiillaa,,  bbyyllii  jjssmmee  nnaa  nnii  ppřřiipprraavveennii..  PPřřii  vvýýsskkyyttuu  nnáákkaazzyy  nnaa  bbuuddoovváácchh  ppllaattiillaa  ooppaattřřeenníí,,  kktteerráá  nnááss  

jjiižž  ttoolliikk  nneeoommeezzoovvaallaa..  NNeemmuusseellii  jjssmmee  uuzzaavvíírraatt  nnáášš  DDoommoovv  pprroo  nnáávvššttěěvvyy  uužžiivvaatteellůů,,  jjeenn  jjssmmee  vvššiicchhnnii  

ddooddrržžoovvaallii  bběěžžnnáá  hhyyggiieenniicckkáá  ddooppoorruuččeenníí..  VVěěttššiinnaa  nnaaššiicchh  kklliieennttůů  ii  zzaamměěssttnnaannccůů  jjee  ppllnněě  ooččkkoovváánnaa  aa  

pprroottoo  nnaa  nnááss  ppaannddeemmiiee  uužž  ttoolliikk  nneeddoollééhhaallaa..  TTýýmm  ssoocciiáállnnííhhoo  oodddděělleenníí  jjee  ddlloouuhhooddoobběě  ssttaabbiillnníí..  TTvvoořříí  

hhoo  ssoocciiáállnníí  pprraaccoovvnniiccee  MMggrr..  ŠŠáárrkkaa  MMrráázzkkoovváá,,  pprraaccoovvnnííkk  vv  ssoocciiáállnníícchh  sslluužžbbáácchh  MMaarrttaa  MMaalláá,,  úúččeettnníí  

oobbyyvvaatteell  ŠŠáárrkkaa  WWaalltteerroovváá  aa  aakkttiivviizzaaččnníí  pprraaccoovvnnííccii  ŠŠáárrkkaa  ŠŠiimmeeččkkoovváá,,  GGáábbiinnaa  GGuuzzyyoovváá,,  DDááššaa  

DDoobbššoovváá,,    MMoonniikkaa  MMeennddeelloovváá,,  BBcc..  LLuucciiee  FFllaacchh,,  DDiiSS..  aa  LLaaddaa  TTůůmmoovváá..    

SSttaattiissttiicckkéé  úúddaajjee  oo  uužžiivvaatteellíícchh  nnaaššeehhoo  DDoommoovvaa::  

VVššeeoobbeeccnnéé  úúddaajjee  --  vv  rrooccee  22002233  žžiilloo  vv  DDoommoovvěě  6633  žžeenn  aa  7700  mmuužžůů,,  vvěěkkoovvýý  pprrůůmměěrr  uužžiivvaatteellůů  bbyyll  6611,,44  

lleett  

VVěěkkoovvéé  úúddaajjee  

ppooččeett  uužžiivvaatteellůů  vvee  vvěěkkuu  1199  aažž  2266  ––  11  uužžiivvaatteelléé  

ppooččeett  uužžiivvaatteellůů  vvee  vvěěkkuu  2277  aažž  6655  lleett  ––  8800  uužžiivvaatteell  

ppooččeett  uužžiivvaatteellůů  vvee  vvěěkkuu  6666  aažž  7755  lleett  ––  3355  uužžiivvaatteellůů  

ppooččeett  uužžiivvaatteellůů  vvee  vvěěkkuu  7766  aažž  8855  lleett  ––  1166  uužžiivvaatteellůů  

ppooččeett  uužžiivvaatteellůů  vvee  vvěěkkuu  8866  aažž  9955  lleett  ––  00  uužžiivvaatteellůů  

ppooččeett  uužžiivvaatteellůů  nnaadd  9955  lleett  ––  11  uužžiivvaatteelléé    

  

ÚÚddaajjee  oo  ssttuuppnnii  zzáávviisslloossttii  uužžiivvaatteellůů    

II..  ssttuuppeeňň  --  3322  uužžiivvaatteellůů  

IIII..        ssttuuppeeňň  4488  uužžiivvaatteellůů  

IIIIII..    ssttuuppeeňň  2299  uužžiivvaatteellůů  

IIVV..      ssttuuppeeňň  1177  uužžiivvaatteellůů  

VV  ppoořřaaddnnííkkuu  jjee  eevviiddoovváánnoo  118899  nneeuussppookkoojjeennýýcchh  žžááddoossttíí  zzáájjeemmccůů  oo  ssoocciiáállnníí  sslluužžbbuu  vv  nnaaššeemm  DDoommoovvěě..  
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NNaaššii  aakkttiivviizzaaččnníí  pprraaccoovvnnííccii  ooppěětt  vvyyvvííjjeellii  nneeuuvvěěřřiitteellnnéé  úússiillíí,,  aabbyy  zzaajjiiššťťoovvaallii  aakkttiivviizzaaccii  uužžiivvaatteellůů  

vv  mmaaxxiimmáállnníí  mmoožžnnéé  mmíířřee  pprroo  mmaaxxiimmáállnníí  ppooččeett  uužžiivvaatteellůů,,  ssppoolleeččnněě  ss  nniimmii  ttvvoořřiillii  vvýýzzddoobbyy  aa  

ppřřiipprraavvoovvaallii  ssppoolleeččeennsskkéé  aakkccee..  NNeebbyylloo  ttoo  vvžžddyy  jjeeddnnoodduucchhéé,,  aallee  kkddyyžž  ssee  sseejjddee  ppaarrttaa  úúžžaassnnýýcchh  lliiddíí,,  

dděějjíí  ssee  ii  zzáázzrraakkyy..  ZZ  mmáállaa  ssee  ddáá  vvyyttvvoořřiitt  vvřřeelléé  aa  lláásskkyyppllnnéé  pprroossttřřeeddíí,,  kktteerréé  vvššeemm  ppoommůůžžee  ppřřeekkoonnaatt  

ttěěžžkkéé  zzkkoouušškkyy  ii  nneevvššeeddnníícchh  ddnnůů..  VVššeemm  aakkttiivviizzaaččnníímm  pprraaccoovvnnííkkůůmm  ppaattřříí  vveellkkéé  ddííkkyy  zzaa  jjeejjiicchh  

ppřřiizzppůůssoobbeenníí  ssee  ppoottřřeebbáámm  oossttaattnníícchh  aa  oobbrroovvsskkéé  oossoobbnníí  nnaassaazzeenníí  pprroo  ddrruuhhéé..  DDěěllááttee  ttoo  ss  nnaaddššeenníímm  aa  

dděěllááttee  ttoo  ddoobbřřee..  PPoodděěkkoovváánníí  zzaa  ooddvveeddeennoouu  pprrááccii  aa  oossoobbnníí  nnaassaazzeenníí  ppaattřříí  ttaakkéé  zzbbyyttkkuu  nnaaššeehhoo  

ssoocciiáállnnííhhoo  oodddděělleenníí,,  kktteerréé  jjee  ooppoorroouu  pprroo  zzaamměěssttnnaannccee  vv  ppřříímméé  ppééččii  aa  nnaaššee  uužžiivvaatteellee..    

  

        ZZaa  ssoocciiáállnníí  oodddděělleenníí  ŠŠáárrkkaa  MMrráázzkkoovváá            
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PPrroovvoozz  ddíílleenn  aa  nnaabbííddkkaa  aakkttiivviitt  pprroo  uužžiivvaatteellee  

  

PPoonndděěllíí      

RRuuččnníí  ddííllnnaa  ––  LLaaddaa  88::3300--1100::3300  hhoodd..  KKeerraammiicckkáá  ddííllnnaa  ––  DDááššaa  1133::0000--1155::0000  hhoodd..                              

RReellaaxxaaččnníí  mmííssttnnoosstt  ––  ŠŠáárrkkaa  99::0000--1100::3300  hhoodd..    

ÚÚtteerrýý  

RReellaaxx..  ccvviiččeenníí  ––  LLuucciiee  99::0000--1100::3300  hhoodd..  SSppoolleeččnnéé  aakkttiivviittyy  ––  ZZVVNNČČ  1133::0000--1155::0000  hhoodd..  

RRuuččnníí  ddííllnnaa  --  DDááššaa    88::3300--1100::3300  hhoodd..      

KKeerraammiicckkáá  ddííllnnaa  --  GGáábbiinnaa  88::3300--1100::3300  hhoodd..          

PPooččííttaaččee  ––  MMoonniikkaa  88::3300--1100::3300  hhoodd..                                                                              

SSttřřeeddaa  

RRuuččnníí  ddííllnnaa  ––  ŠŠáárrkkaa  88::3300--1100::3300  hhoodd..  TTrruuhhlláářřsskkáá  ddííllnnaa--  GGáábbiinnaa  1133::0000--1155::0000  hhoodd..  

HHuuddeebbnníí  ddííllnnaa  ––  MMoonniikkaa,,  LLaaddaa  88::3300--1100::3300  hhoodd..    

RReellaaxxaaččnníí  mmííssttnnoosstt  ––  LLuucciiee  88::3300--1100::3300  hhoodd..  

ČČttvvrrtteekk  

RRuuččnníí  ddííllnnaa  ––  LLuucciiee  88::3300--1100::3300  hhoodd..  KKeerraammiicckkáá  ddííllnnaa  ––  LLaaddaa  1133::0000--1155::0000  hhoodd..  

RReellaaxxaaččnníí  mmííssttnnoosstt  ––  GGáábbiinnaa  88::3300--1100::3300  hhoodd..    SSppoolleeččeennsskkéé  aakkttiivviittyy  ––  ZZVVNNČČ  1133::0000--1155::0000  hhoodd..  

ŠŠiiccíí  ddííllnnaa  --  DDááššaa  88::3300--1100::3300  hhoodd..    

PPooččííttaaččee  --  ŠŠáárrkkaa  99::0000--1100::0000  hhoodd..  

PPáátteekk  

KKeerraammiicckkáá  ddííllnnaa  ––  ŠŠáárrkkaa  88::3300--1100::0000  hhoodd..  SSppoolleeččnnéé  aakkttiivviittyy  ––  ZZVVNNČČ  1133::0000--1155::0000  hhoodd..                          

RRuuččnníí  ddííllnnaa  ––  MMoonniikkaa  88::3300--1100::0000  hhoodd..  
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TTeecchhnniicckkýý  úússeekk  
„„NNeenníí  ttoo  lleehhččíí,,  ttoo  jjeenn  VVyy  jjssttee  ssiillnněějjššíí..““  

  

VVáážžeenníí  kkoolleeggoovvéé,,    

RRookk  22002233  ssee  oopprroottii  rrookkuu  22002222  mmoocc  nneezzmměěnniill..  II  nnaaddáállee  žžiijjeemmee  vv  ddoobběě  nneejjiissttoottyy  aa  oobbaavv..  „„ÚÚžžaassnnéé““  

kkoommuunniikkaaččnníí  pprroossttřřeeddkkyy,,  ssoocciiáállnníí  ssííttěě,,  tteelleevviizzee,,  rroozzhhllaass  aa  ddaallššíí  ttoommuu  nnaavvíícc  „„nnaassaazzuujjíí  kkoorruunnuu““..  

PPřřeessttáávváámmee  vvnníímmaatt  oonneemmooccnněěnníí  CCoovviidd  jjaakkoo  vveellkkéé  rriizziikkoo,,  vvnníímmáámmee  VVáállkkuu  nnaa  UUkkrraajjiinněě  aa  jjeejjíí  ddooppaaddyy  

aa  nnoovvěě  vváállkkuu  vv  ppáássmmuu  GGaazzyy..  NNeežžiijjeemmee  vv  kklliiddnnéé  ddoobběě,,  lliiddéé  jjssoouu  nnaa  sseebbee  zzllíí,,  nneemmaajjíí  kk  ssoobběě  úúccttuu  aa  

vvzzáájjeemmnněě  ssee  nneerreessppeekkttuujjíí..  CCoo  ssee  dděějjee  ssee  ssvvěětteemm????    

NNááss  ččeekkáá  eexxttrréémmnněě  nnáárrooččnnýý  rrookk  22002244..  ZZaaččnnee  ppllaattiitt  vvllááddnníí  kkoonnssoolliiddaaččnníí  ((úússppoorrnnýý))  bbaallííččeekk,,  kktteerrýý  

bbuuddee  mmíítt  ddooppaadd  nneejjeenn  nnaa  nnaaššee  rrooddiinnyy,,  aallee  ii  nnaa  ppoobbyyttoovvéé  ssoocciiáállnníí  sslluužžbbyy  aa  jjeejjiicchh  zzaamměěssttnnaannccee..  

BBuuddeemmee  ssee  ss  ttíímm  mmuusseett  aallee  vvyyrroovvnnaatt..  TTaajjnněě  mmůůžžeemmee  ppoouuzzee  ddoouuffaatt,,  žžee  ssee  vvššee  vv  nnáásslleedduujjííccíícchh  lleetteecchh  

zzmměěnníí  aa  bbuuddee  zzaassee  llééppee..  DDoosstt  aallee  ttéé  nneeggaaccee..    

  

PPrroovvoozz    

RRookk  22002233  bbyyll  pprroo  nnááss  rrookkeemm  pprraaccoovvnněě  vveellmmii  nnáárrooččnnýýmm,,  aallee  úússppěěššnnýýmm..  NNaa  zzaaččááttkkuu  rrookkuu  bbyyllyy  vv  

DDoommoovvěě  zzpprraaccoovváánnyy  nnáávvrrhhyy  iinnvveessttiiččnníícchh  zzáámměěrrůů,,  pplláánnyy  vveeřřeejjnnýýcchh  zzaakkáázzeekk  aa  pplláánnyy  iinnvveessttiicc..  BByyllyy  

ssttaannoovveennyy  rroozzssaahhyy  oopprraavv  aa  rreekkoonnssttrruukkccíí..  VV  pprrůůbběěhhuu  rrookkuu  jjssmmee  ssee  zzaappoojjiillii  ddoo  vvýýzzvvyy  NNáárrooddnnííhhoo  pplláánnuu  

oobbnnoovvyy,,  ffiinnaannccoovvaannéé  EEUU  aa  vvyyhhllááššeennéé  vvýýzzvvyy  MMPPSSVV  ss  nnáázzvveemm  „„MMooddeerrnniizzaaccee  aa  rroozzvvoojj  ppoobbyyttoovvýýcchh  

sslluužžeebb  ssoocciiáállnníí  ppééččee““..  NNaaššíímm  zzáámměěrreemm  jjee  VVýýssttaavvbbaa  ddoommuu  kkoommuunniittnnííhhoo  ttyyppuu  PP99  pprroo  1100  uužžiivvaatteellůů..  

DDůůmm  bbuuddee  uummííssttěěnn  vv  lleessooppaarrkkuu  nnaadd  bbuuddoovvoouu  PP22..  PPrroottoo,,  aabbyy  bbyyll  nnáášš  zzáámměěrr  rreeaalliizzoovváánn,,  jjee  ddůůlleežžiittéé  

zzíísskkaatt  ffiinnaannččnníí  ddoottaaccii  zz  EEUU  vvee  vvýýššii  4444  mmiill..  KKčč..  ZZáárroovveeňň  jjee  ddůůlleežžiittáá  ppooddppoorraa  nnaaššeehhoo  zzřřiizzoovvaatteellee..  

VV  ddrruuhhéé  ppoolloovviinněě  rrookkuu  jjssmmee  zzaaččaallii  ss  rreeaalliizzaaccíí  rreekkoonnssttrruukkccee  bbuuddoovvyy  PP88..  ZZáámměěrreemm  rreekkoonnssttrruukkccee  jjee  

vvyybbuuddoovváánníí  TTrréénniinnkkoovvééhhoo  ddoommuu,,  kktteerrýý  bbuuddee  kk  ddiissppoozziiccii  pprroo  22  oossoobbyy,,  kktteerréé  nnyynníí  vv  DDoommoovvěě  bbyyddllíí..  

TTyyttoo  oossoobbyy  ssee  vv  nnáávvaazznnoossttii  nnaa  jjeejjiicchh  mmíírruu  ppooddppoorryy  bbuuddoouu  vv  ttrréénniinnkkoovvéémm  ddoomměě  ppřřiipprraavvoovvaatt  nnaa  

ssaammoossttaattnnýý  žžiivvoott..  RReeaalliizzaaccíí  ttrréénniinnkkoovvééhhoo  ddoommuu  rreeaagguujjeemmee  nnaa  nnáávvaazznnýý  pprroojjeekktt  „„TTrraannssffoorrmmaaccee  

ssyyssttéémmuu  ppééččee  oo  PPrraažžaannyy““,,  jjeehhoožž  jjssmmee  ssoouuččáássttíí..  CCeennaa  rreekkoonnssttrruukkccee  jjee  44,,55  mmiill..  KKčč..  DDaallššíí  vveellkkoouu  

iinnvveessttiiččnníí  aakkccíí  bbyyllaa  vvýýssttaavvbbaa  BBeezzbbaarriiéérroovvééhhoo  ppřřííssttuuppuu  nnaa  PP22..  SSoouuččaassnnýý  vvýýssttuupp  zz  bbuuddoovvyy  PP22  nnaa  jjeejjíí  

sseevveerrnníí  ssttrraanněě  ((sseevveerroozzááppaaddnníí))  nneeuummoožžňňuujjee  hhaannddiiccaappoovvaannýýmm  uužžiivvaatteellůůmm  bbeezz  ppooddppoorryy  zzaamměěssttnnaannccůů  

mmoožžnnoosstt  ppřřííssttuuppuu  nnaa  zzaahhrraadduu  aa  ddoo  lleessooppaarrkkuu..  VVýýssttaavvbboouu  ppřřeemmoossttěěnníí  bbeezzbbaarriiéérroovvoouu  rraammppoouu  nnaa  

ppiillíířříícchh  zz  22..NNPP  ddoo  ssttrráánněě  ssmměěrreemm  kk  aallttáánnuu  ddoojjddee  kk  řřeeššeenníí  aa  nnaappllnněěnníí  ppoottřřeebb  oossoobb  ss  oommeezzeennoouu  

sscchhooppnnoossttíí  ppoohhyybbuu  aa  oorriieennttaaccee,,  kktteeřříí  vv  bbuuddoovvěě  bbyyddllíí..  BBeezzbbaarriiéérroovváá  rraammppaa  bbuuddee  sslloouužžiitt  zzáárroovveeňň  jjaakkoo  

úúnniikkoovvéé  cceessttaa..  CCeennaa  vvýýssttaavvbbyy  jjee  33,,55  mmiill..  KKčč..  

  

TTeecchhnniicckkýý  úússeekk  

TTeecchhnniicckkýý  úússeekk  aa  jjeehhoo  oodddděělleenníí  kkuucchhyynněě,,  pprrááddeellnnaa  aa  úúddrržžbbaa  ssvvoojjii  rroollii  vv  rrooccee  22002233  ssppllnniillyy..    

ZZaamměěssttnnaannccii  tteecchhnniicckkééhhoo  úússeekkuu  bběěhheemm  rrookkuu  zzaajjiiššťťoovvaallii  ppllyynnuullýý  aa  bbeezzppeeččnnýý  pprroovvoozz,,  zzaajjiiššťťoovvaallii  

tteecchhnniicckkoouu  ppooddppoorruu,,  řřeeššiillii  nnoouuzzoovvéé,,  hhaavvaarriijjnníí  aa  mmiimmoořřááddnnéé  ssiittuuaaccee  aa  bbyyllii  ooppoorroouu  jjeeddnnoottlliivvýýmm  

úússeekkůůmm  ppřříímméé  ppééččee..  KKvvaalliittoouu  ssvvéé  pprrááccee  ttaakk  nnaassttaavviillii  kklliiddnnéé  aa  bbeezzppeeččnnéé  pprroossttřřeeddíí  pprroo  uužžiivvaatteellee  

nnaaššeehhoo  DDoommoovvaa..    

  

VVáážžeenníí  kkoolleeggoovvéé,,  ddoovvoollttee  mmii  pprroossíímm  ppoodděěkkoovvaatt  nneejjeenn  zzaamměěssttnnaannccůůmm  tteecchhnniicckkééhhoo  úússeekkuu,,  aallee  ii  VVáámm  

oossttaattnníímm..  DDěěkkuujjii  VVáámm  zzaa  VVaaššii  ttrrppěělliivvoosstt,,  oobběěttaavvoosstt,,  ppřřííssttuupp,,  nnaassaazzeenníí  aa  pprrooffeessiioonnaalliittuu..  PPoodděěkkoovváánníí  

ppaattřříí  ii  řřeeddiitteellccee  DDoommoovvaa  ppíí..  MMggrr..  BBcc..  MMiilluuššii  HHaavvllííččkkoovvéé,,  MMBBAA  aa  ZZřřiizzoovvaatteellii  MMHHMMPP  ooddbboorruu  SSOOVV..    

VV  rrooccee  22002244  VVáámm  aa  VVaaššiimm  nneejjbblliižžššíímm  ppřřeejjii  kklliidd,,  jjiissttoottuu,,  mmnnoohhoo  ššttěěssttíí,,  ppeevvnnéé  nneerrvvyy  aa  zzddrraavvíí..  

        

ZZbbyynněěkk  HHeeggnneerr  ((vveeddoouuccíí  tteecchhnniicckkééhhoo  úússeekkuu))  
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ÚÚddrržžbbaa  
  

VV  ttoommttoo  rrooccee  ooddeeššeell  vveeddoouuccíí  úúddrržžbbyy  ppaann  JJaarroommíírr  KKaašškkaa  ddoo  ddůůcchhoodduu..  NNaa  mmííssttěě  vveeddoouuccííhhoo  úúddrržžbbyy  hhoo  

nnaahhrraaddiill  ppaann  PPeettrr  CChhmmeellííkk..  ZZáárroovveeňň  bbyyll  ppřřiijjaatt  nnaa  mmííssttoo  úúddrržžbbáářřee  ppaann  KKaarreell  SSvváátteekk..  OOssttaattnníí  oobbssaazzeenníí  

zzůůssttáávváá  sstteejjnnéé  jjaakkoo  vv  rrooccee  22002222..  OOdd  lleeddnnaa  22002233  pprroovveeddllaa  úúddrržžbbaa  11552200  oopprraavv,,  ccoožž  jjee  oo  ccccaa  335500  vvííccee  

nneežž  vv  rrooccee  22002222..  JJee  nnuuttnnéé  ddoo  ttoohhoo  ttaakkéé  ppooččííttaatt  ssúúddrržžbboouu  ttrraavvnnaattýýcchh  pplloocchh,,  ččiiššttěěnníí  ppaarrkkoovvaaccíícchh  pplloocchh  

mmoottoorroovvýýmm  kkooššttěětteemm  aa  zzeejjmméénnaa  vv  zziimmnníícchh  mměěssííccíícchh  ooddkkllíízzeenníí  ssnněěhhuu  nnaa  ppřřííjjeezzddoovvýýcchh  cceessttáácchh  aa  

ppaarrkkoovviiššttíícchh,,  kktteerréé  ssee  pprroovváádděělloo  vvžžddyy  vv  ččaassnnýýcchh  rraannnníícchh  hhooddiinnáácchh..  DDííkkyy  ppíí..  řřeeddiitteellccee  aa  pp..  

vveeddoouuccíímmuu  tteecchhnniicckkééhhoo  úússeekkuu  mmáámmee  vveešškkeerroouu  tteecchhnniikkuu  kk  uussnnaaddnněěnníí  ttěěcchhttoo  pprraaccíí..  ÚÚddrržžbbaa  vv  rrooccee  

22002233  nněěkkoolliikkrráátt  oopprraavviillaa  nneeppoojjíízzddnnéé  vvýýttaahhyy,,  aa  ttoo  ii  mmiimmoo  pprraaccoovvnníí  ddoobbuu,,  llaannoovvkkuu  pprroo  ooddvvoozz  ssttrraavvyy  

nnaa  PP22,,  pprroovvááddíí  pprraavviiddeellnnoouu  kkoonnttrroolluu  kkootteelleenn,,  bbaazzéénnuu  aa  ooddppaaddůů  vvnniittřřnníícchh  ii  vveennkkoovvnníícchh..  ZZaamměěssttnnaannccii  

úúddrržžbbyy  zzaajjiiššttuujjíí  cchhoodd  DDoommoovvaa  ii  oo  vvííkkeennddeecchh  aa  zzaajjiiššttuujjíí  pprraavviiddeellnnýý  ddoovvoozz  mmaatteerriiáálluu  zz  ppoottrraavviinnoovvéé  

bbaannkkyy..  BBěěhheemm  rrookkuu  ooddvváážžíí  ddrrooggeerriiii,,  nnáábbyytteekk  aa  oossttaattnníí  mmaatteerriiááll  nnaa  jjeeddnnoottlliivvéé  bbuuddoovvyy..  ÚÚddrržžbbaa  ssee  

ssnnaažžíí  zzaacchhoovvaatt  bbeezzppeeččnnoosstt  cceesstt  pprroo  uužžiivvaatteellee  ii  kkoolleemm  bbuuddoovv  aa  vv  ppřřiilleehhlléémm  lleessooppaarrkkuu  vvyyřřeezzáánníímm  

vvěěttvvíí,,  úúkklliiddeemm  ssppaaddaannééhhoo  lliissttíí  aa  oobbnnoovvoovvaatt  ppaarrkk  vvyyssáázzeenníímm  ssttrroommkkůů..  SSnnaažžíímmee  ssee  ppoouužžíítt  vvyyřřaazzeennýý  

mmaatteerriiááll  jjaakkoo  jjee  nnáábbyytteekk,,  zz  kktteerrééhhoo  vvyymmoonnttuujjeemmee  ddeesskkyy  nnaa  ppoolliiččkkyy,,  ppaannttyy,,  ssppoojjoovvaaccíí  mmaatteerriiááll  aattdd..  

NNaaššíímm  ppřřáánníímm  ddoo  ppřřííššttííhhoo  rrookkuu  jjee  uussttáálleenníí  zzaamměěssttnnaannccůů  úúddrržžbbyy,,  rrááddii  bbyycchhoomm  zzůůssttaallii  vvee  

ssttáávvaajjííccíí  sseessttaavvěě,,  ccoožž  nnáámm  uummoožžnníí  eeffeekkttiivvnněějjššíí  pplláánnoovváánníí  vvoollnnýýcchh  ddnnůů  pprraaccoovvnnííkkůů  ((ddoovvoolleennáá,,  

nnááhhrraaddyy))  ddoo  cceellééhhoo  rrookkuu  aa  mměěssííccee..  CChhttěěll  bbyycchh  ppoodděěkkoovvaatt  ssvvýýmm  kkoolleeggůůmm  zzaa  ooddvveeddeennoouu  pprrááccii  

vv  ttoommttoo  rrooccee..  

PPeettrr  CChhmmeellííkk  ((VVeeddoouuccíí  úúddrržžbbyy))  

  

SSttrraavvoovvaaccíí  pprroovvoozz--KKuucchhyynněě  

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                            

VV  lleettooššnníímm  rrooccee  bbyyllaa  pprroovveeddeennaa  vvýýmměěnnaa  ppoorroouucchhaannééhhoo  ssttaarrééhhoo  ppllyynnoovvééhhoo  kkoottllee  zzaa  nnoovvýý..  VVýýmměěnnuu  

pprroovveeddllaa  ffiirrmmaa  SSIIMMII,,  kktteerráá  pprroovvááddíí  sseerrvviiss  kkuucchhyynněě..  BByyllaa  ttaakkéé  pprroovveeddeennaa  vvýýmměěnnaa  ddllaažžbbyy  ppřřeedd  

kkuucchhyynníí  aa  jjííddeellnnoouu,,  bbyyllaa  vvyymmaalloovváánnaa  kkuucchhyyňň  aa  sskkllaaddoovvéé  pprroossttoorryy..  DDáállee  mmáámmee  vvyybbuuddoovváánnuu  nnoovvoouu  

tteerraassuu..  KKuucchhyynněě  bbyyllaa  ttaakkéé  vvyybbaavveennaa  nnoovvýýmm  nnááddoobbíímm  aa  nnoožžii..  PPrroo  zzaamměěssttnnaannccee  bbyyllyy  nnaakkoouuppeennyy  nnoovvéé  

pprraaccoovvnníí  oodděěvvyy  aa  ppoommůůcckkyy..  DDoo  NNoovvééhhoo  rrookkuu  22002244  ppřřeejjeemmee  vvššeemm  zzaamměěssttnnaannccůůmm  hhooddnněě  zzddrraavvíí  aa  

pprraaccoovvnníícchh  úússppěěcchhůů..                                                                                                                                                                                            

AAlleešš  SSvvoobbooddaa  ((vveeddoouuccíí  kkuucchhyynněě))  

                                    
PPrrááddeellnnaa  

  

NNoovvýý  rrookk  22002233  bbyyll  nnaa  nnaaššeemm  úússeekkuu  pprrááddeellnnyy  zzaahháájjeenn  ppeerrssoonnáállnníí  zzmměěnnoouu  vveeddeenníí,,  kktteerrýýmm  bbyyllaa  

ppoovvěěřřeennaa  ppaanníí  IIvvaannaa  ČČeecchhoovváá..  NNaa  jjaařřee  nnáámm  ppřřeessttaallaa  ffuunnggoovvaatt  jjeeddnnaa  ssuuššiiččkkaa..  TTíímm  ssee  nnáámm  vveešškkeerráá  

pprrááccee  vv  pprrááddeellnněě  vveellmmii  zzttíížžiillaa..  NNáárrooččnnoouu  ssiittuuaaccii,,  kktteerráá  ttíímm  vvzznniikkllaa,,  nnáášš  kkoolleekkttiivv  ii  ppřřeess  vveešškkeerréé  

ppoottíížžee  ppřřeessttoo  zzvvllááddaall  aa  zzaajjeettýý  pprroovvoozz  pprrááddeellnnyy  ttíímm  nneebbyyll  nnaarruuššeenn..  UUvvěěddoommuujjeemmee  ssii,,  žžee  ii  ddííkkyy  ddoobbrréé  

ssppoolluupprrááccii  vvššeecchh  úússeekkůů..  KKoonncceemm  řřííjjnnaa  ooddeeššllaa  ddoo  ppřřeeddččaassnnééhhoo  ddůůcchhoodduu  pp..  SSttaanniissllaavvaa  SScchhoovvaannccoovváá..  

PPoo  nníí  nnaa  nnáášš  úússeekk  nnaassttoouuppiillaa  nnoovváá  pprraaccoovvnniiccee  ppaanníí  MMiicchhaaeellaa  BBaarreeššoovváá..  NNáášš  ttýýmm  ttoouuttoo  cceessttoouu  

vvyyjjaaddřřuujjee  vveellkkéé  ppoodděěkkoovváánníí  nnaaššíí  ppaanníí  řřeeddiitteellccee  MMggrr..  BBcc..  MMiilluuššii  HHaavvllííččkkoovvéé,,  MMBBAA,,  oossttaattnníímm  

úússeekkůůmm  aa  cceelléémmuu  tteecchhnniicckkéémmuu  úússeekkuu,,  ppoodd  vveeddeenníímm  ppaannaa  HHeeggnneerraa  zzaa  vvýýbboorrnnoouu  vvzzáájjeemmnnoouu  

ssppoolluupprrááccii..  DDoo  nnoovvééhhoo  rrookkuu  22002244  ppřřeejjeemmee  vvššeemm  ppeevvnnéé  zzddrraavvíí  aa  mmnnoohhoo  úússppěěcchhůů  vv  pprraaccoovvnníímm  ii  

ssoouukkrroomméémm  žžiivvoottěě..  

  

IIvvaannaa  ČČeecchhoovváá  ((VVeeddoouuccíí  pprrááddeellnnyy))    
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BBuuddoovvaa  PP11AA  
 

 

Rok je skoro za námi a my bilancujeme, jaký byl a co nového nám přinesl. Celý rok se snažíme 

vylepšovat náš Domov tak, aby se zde naši uživatelé cítili dobře. Tak se u nás budovalo a 

modernizovalo. Bylo toho opravdu hodně, dalo nám to zabrat, ale máme krásné prostředí a 

uživatelé mají krásný domov. Máme rádi zeleň a přírodu, tak jsme pro naše uživatele třeba na 

terasách vysázeli mnoho květin a ovocných stromků. Krásně se nám na to kouká a uživatelé tam 

rádi relaxují. Naši budovu jsme dovybavili novým nábytkem, nový nábytek byl i dán na pokoje 

uživatelů, koupili jsme nové nádobí, povlečení, vánoční dekorace, vánoční stromky a jiné. Na obou 

terasách máme novou nádhernou dlažbu, nový venkovní nábytek, houpačky a gril. V jídelně na 

přízemí jsme vyměnili staré linoleum. Během tohoto roku jsme s našimi uživateli obohacovali i 

jejich společenský život. V létě jsme s uživateli byli na fotbalgolfu na Dymníku, kde jsme s nimi 

byli i na plese. Na všechny akce jsme pro uživatele zajistili bohaté občerstvení a úžasnou zábavu.  

 

 

Za budovu PIA Gottwaldová Z. 
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BBuuddoovvaa  PP11BB  
 

 

Tak už nám zase uplynul rok a je tady jeho rekapitulace. Tento rok byl poněkud klidnější a 

pohodovější, protože nebyla žádná přísná protiepidemiologická opatření. A tak jsme ho zde prožili 

v klidu a pohodě. S našimi uživateli jsme společně přivítali Nový rok 2023, oslavovali jsme s nimi 

jejich narozeniny a jmeniny, Velikonoce a další tradiční svátky. Vždy jsme pro ně připravili bohaté 

pohoštění. Společně s našimi uživateli jsme se také v létě zúčastnili turnaje ve fotbalgolfu a plesu 

Domova na Dymníku. Tyto akce mají všichni velice rádi a rádi se jich i účastní.  

Letos jsme naši budovu vybavili novými sedacími soupravami, poličkami, komodami, kuchyňskou 

linkou a houpacími závěsnými křesly. Proběhla zde výměna podlahových krytin na jídelnách a 

v kuchyňce. Jinak u nás vždy panuje pohoda a dobrá nálada. Odměnou pro nás je pak spokojenost 

našich uživatelů a samozřejmě i nás pracovníků. 😊  

  

Kolektiv zaměstnanců P1B 
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Budova P2 

 
V letošním roce se u nás na Vyhlídce prováděly úpravy jak venkovních, tak vnitřních prostorů.  Na 

přání našich uživatelů byla částečně zakryta venkovní kuřárna, tak aby na naše uživatele nepršelo a 

nefoukalo. Byly zakoupeny nové venkovní květináče, které zkrášlily okolí budovy. Došlo 

k rekonstrukci venkovního schodiště. Pro větší pohodlí uživatelů byly zakoupeny nové dřevěné 

lavice a stolky, pořídila se venkovní markýza proti slunci, kolem budovy byly vysázeny nové 

kvetoucí keře a byl zakoupen nový venkovní gril. Uvnitř Vyhlídky byla provedena výměna 

zastaralého nábytku. Na denní místnosti byla instalována nová kuchyňská linka, která má oproti 

původnímu uspořádání větší skladovací prostory. Zakoupilo se i mnoho nových spotřebičů do 

kuchyně uživatelů. Naši uživatelé se zúčastnili různých aktivit pořádaných Domovem, jako 

například sportovního vyžití na Fotbalgolfu a také na plesu. Za pěkného počasí jsme s uživateli 

grilovali, pro osvěžení jim v létě připravovali ledovou tříšť, společně jsme pekli sladké koláče a 

další pochutiny. Uživatelé moc rádi chodili na procházky po našem lesoparku a okolí, při kterých 

sebou brali i naše dva psí terapeuty Buddyho a Maxe. Během roku ochotně přidali ruku k dílu a 

pomáhali s brigádami okolo budovy, které spočívali v hrabání listí, zametání, sázení keřů a 

samozřejmě i jejich zalévání. V našem kolektivu došlo k výměně personálu, s radostí jsme přivítali 

nové kolegy, kterým rádi předáme své zkušenosti. Společně s uživateli jsme vyzdobili celou budovu 

vánoční dekorací a už teď se těšíme na to, co nového nám přinese příští rok. 

KKoolleekkttiivv  zzaamměěssttnnaannccůů  PP22  
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BBuuddoovvyy  PP33,,  55,,  66 

 

Jako každý rok tak i ten letošní proběhl ve znamení renovací, zvelebování a nakupování. Na 

Domečku máme nové dřevěné obložení pokojů, dále novou dlažbu a zábradlí na terase, kde nás 

před sluníčkem chrání dvě nové markýzy. Uživatelé si pochvalují krásně osázenou zahradu, ke které 

mají snadný přístup i imobilní uživatelé, díky nově vybudované cestě. Na Chalupě se nakupoval 

nový nábytek a proběhla rekonstrukce denní místnosti pro personál. Dále byly zvelebeny pokoje 

uživatelů, i zde máme nové dřevěné obložení. Na budově P6 si uživatelé zpříjemnili teplé dny 

v nové vířivce a před sluncem je chránila nová pergola, která nám tam letos přibyla. I zde se 

nakoupil nový nábytek. Za krásné pracovní prostředí a domov uživatelů děkujeme.  

  

 Kolektiv zaměstnanců P3,5,6 
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BBuuddoovvyy  PP44  

  
RRookk  22002233  ssee  ssttáávváá  ppoommaalluu  mmiinnuulloossttíí,,  lleettooss  jjssmmee  ooppěětt  pprroožžiillii  mmnnoohhoo  hheezzkkýýcchh  cchhvviill  aa  zzáážžiittkkůů..  

PPrroobběěhhllyy  uu  nnááss  ddaallššíí  rreekkoonnssttrruukkccee,,  ddoovvyybbaavvoovvaallii  jjssmmee  ppookkoojjee  uužžiivvaatteellůů  aa  ssppoolleeččnnéé  pprroossttoorryy..  MMáámmee  

nnoovvéé  oobblloožžeenníí  vv  jjííddeellnněě  uužžiivvaatteellůů,,  kkrráássnnýý  nnoovvýý  nnáábbyytteekk  nnaa  nněěkkoolliikkaa  ppookkoojjíícchh,,  ddáállee  nnáábbyytteekk  vvee  

ssppoolleeččeennsskkéé  mmííssttnnoossttii,,  nněěkkoolliikk  ppoohhooddllnnýýcchh  vveennkkoovvnníícchh  ppoosseezzeenníí  aa  ttaakkéé  nnáámm  nnaa  zzaahhrrááddccee  zz  ddůůvvoodduu  

vveellkkééhhoo  úússppěěcchhuu  aa  vveellkkéé  úúrrooddyy  ookkuurreekk  ppřřiibbyyll  ddaallššíí  sskklleennííkk..  LLeettooss  nnáámm  ttaakkéé  nnááddhheerrnněě  kkvveettllaa  cceelláá  

zzaahhrraaddaa,,  ddííkkyy  ppoořříízzeenníí  oobbrroovvsskkééhhoo  mmnnoožžssttvvíí  kkvvěěttiinn  aa  kkeeřřííkkůů..  NNaa  zziimmuu  jjssmmee  ssee  ttaakkéé  ppřřiipprraavviillii  

ppoořříízzeenníímm  nnoovvééhhoo  ddřřeevvnnííkkuu..  DDííkkyy  ppoottrraavviinnoovvéé  bbaannccee  aa  kkuucchhyyňňsskkýýmm  rroobboottiicckkýýmm  ppoommooccnnííkkůůmm  jjssmmee  

mmoohhllii  cceellýý  rrookk  ppéécctt  aa  vvaařřiitt  ddoobbrroottyy..  VV  llééttěě  pprroobběěhhlloo  nněěkkoolliikk  zzaahhrraaddnníícchh  ppoosseezzeenníí,,  kkddyy  jjssmmee  vvššiicchhnnii  

ggrriilloovvaallii,,  ttaannccoovvaallii  aa  uužžíívvaallii  ssii  kkrráássnnééhhoo  ppooččaassíí..  TToottoo  vvššee  mmáá  uurrččiittěě  vveellkkýý  vvlliivv  nnaa  kkvvaalliittuu  bbyyddlleenníí,,  

cceellkkoovvoouu  ppééččii  oo  nnaaššee  uužžiivvaatteellee  aa  jjeejjiicchh  ssppookkoojjeennoosstt..  TTaakkéé  nneessmmíímmee  zzaappoommeennoouutt  nnaa  ssppoolleeččnnéé  aakkccee  

cceellééhhoo  nnaaššeehhoo  DDoommoovvaa..  PPoo  ddlloouuhhéé  ddoobběě  ssee  ooppěětt  mmoohhllii  kkoonnaatt  nnaaššee  jjiižž  ttrraaddiiččnníí  oobbllííbbeennéé  aakkccee::  pplleess,,  nnaa  

kktteerréémm  ssee  vvššiicchhnnii  kkrráássnněě  ppoobbaavviillii  aa  ttaakkéé  ttuurrnnaajj  vvee  ffoottbbaall  ggoollffuu,,  kkddee  ssii  vvššiicchhnnii  zzaassppoorrttoovvaallii  aa  ddaallii  ssii  

nněěccoo  ddoobbrrééhhoo  nnaa  zzuubb..  NNaa  zzáávvěěrr  cchhcceemmee  ppoodděěkkoovvaatt  ppaanníí  řřeeddiitteellccee  MMggrr..  MMiilluuššccee  HHaavvllííččkkoovvéé  zzaa  

mmoožžnnoosstt  nnáákkuuppuu  nnoovvééhhoo  vvyybbaavveenníí  nnaaššíí  bbuuddoovvyy  aa  zzaahhrraaddyy..  DDáállee  ppaanníí  řřeeddiitteellccee  ppaattřříí  vveellkkéé  ddííkkyy  zzaa  

rreeaalliizzaaccii  vvššeecchh  aakkccíí  pprroo  uužžiivvaatteellee  ii  ppeerrssoonnááll..  DDěěkkuujjeemmee..  TTaakkéé  bbyycchhoomm  cchhttěěllii  ppoodděěkkoovvaatt  oossttaattnníímm  

ttýýmmůůmm  aa  pprraaccoovvnnííkkůůmm,,  bbeezz  kktteerrýýcchh  bbyy  nnaaššee  bbuuddoovvaa  aa  cceelléé  DDZZRR  nneeffuunnggoovvaalloo  ttaakk  sskkvvěěllee,,  jjaakkoo  ddoo  

tteeďď..  

DDěěkkuujjeemmee..  

  

 

Kolektiv zaměstnanců P4 
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NNeelléékkaařřsskkýý  zzddrraavvoottnniicckkýý  ppeerrssoonnááll  
 

Zdravotní péče byla i v roce 2023 zajištována formou zvláštní ambulantní péče prostřednictvím 8 

všeobecných a 4 praktických sester, v souladu s platnou legislativou a na základě indikace lékaře. 

Máme uzavřeny zvláštní smlouvy se šesti pojišťovnami. 

Zajišťovaly jsme ošetřování ran různého druhu, péči o dýchací cesty, permanentní katetry. Dále 

podávání léků a injekcí (per os, injekce s.c., i.m.), klyzma, odběry biologického materiálu, 

provádění orientačních vyšetření pomocí testovacích sad, monitorování základních fyziologických 

funkcí a edukaci uživatelů. Vedeme předepsanou ošetřovatelskou dokumentaci v souladu s platnou 

legislativou a vykazováním výkonů pod odborností 913:  

06611 – Zavedení nebo ukončení zdravotní péče, administrativní činnost sestry  

06613 – Ošetřovatelská intervence – časová dispozice 10 minut  

06620 – Aplikace léků neinvazivní cestou 

06621 – Komplex – odběr biologického materiálu, ev. orientační vyšetření biologického materiálu  

06623 – Aplikace léčebné terapie I. M., S. C.  

06629 – Péče o ránu 

06631 – Komplex - klysma, laváže, ošetření permanentních katetrů, zavádění PMK u žen  

06632 – Komplex - klysma, zavádění a výměna permanentních katetrů · 

06635 – Komplex - vyšetření stavu pacienta přístrojovou technikou, ošetření kožních lézí 

přístrojovou technikou · 

06649 – Bonifikační kód za práci sestry v době pracovního volna nebo pracovního klidu 

 

Lékařskou péči zajištuje 1x týdně MUDr. Josef Kořínek, který je zároveň také lékařem pracovně-

lékařským pro naše zaměstnance. Zajišťuje tedy vstupní, výstupní, periodické a preventivní 

prohlídky. Péči psychiatrickou nám 1x za 14 dní zajišťuje MUDr. Zdeněk Krejčí. V případě potřeby 

je možná telefonická konzultace. 

V případě potřeby vyšetření u specialisty jsou uživatelé přepravováni do nejbližších zdravotnických 

zařízení, se kterými úzce spolupracujeme, jako jsou: oční lékař, zubař, kardiolog, kožní lékař, 

nefrolog, cévní, neurolog a jiní. 

Akutní péči nám v omezeném režimu zajišťuje Lužická nemocnice v Rumburku, pokud se akutní 

stavy týkají dnů pracovního volna a nočních hodin, je péče zajištěna RZP Ústeckého kraje. 

  

  

      ZZaa  sseessttřřiiččkkyy  vveeddoouuccíí  NNLLZZPP  MMggrr..  KKaatteeřřiinnaa  JJiirroouuttoovváá  
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PPeerrssoonnaalliissttkkaa 

 

Průměrný počet zaměstnanců k 31.12.2023 činil: 

fyzické osoby: 98 

přepočtený stav: 95,83 

Konečný počet zaměstnanců ke 31.12.2023    byl 98 osob (z toho 79 žen a 19 mužů). 

 

Bylo přijato: 23 pracovníků z toho: 

12 pracovníci na pozici Pracovník v sociálních službách 

1 pracovníci na pozici Všeobecná sestra 

1 pracovník na pozici Praktická sestra 

9 pracovníci na pozici v provozně technickém úseku (údržba, prádelna, stravování)    

 

Ukončilo pracovní poměr: 20 pracovníků z toho: 

2 pracovníci na pozici Všeobecná sestra 

8 pracovníků na pozici v provozně technickém úseku (údržba, prádelna, stravování)    

10 pracovníci na pozici Pracovník v soc. službách 

 

Dobrovolnická činnost 1-12.2023, 21 dobrovolníků,  1 849 hodin 

 

PRACOVNÍ NESCHOPNOST   1-12.2023 

 

Počet nově hlášených případů pracovní neschopnosti 41 (nemoc, ošetřovné) 

Pracovní úrazy (bez pracovní neschopnosti) 0, ostatní úrazy 0        

 

PRŮMĚRNÝ PLAT 1-12.2023 

Průměrný hrubý plat 1-12.2023 činil 41 800,-Kč. 

Průměrný čistý plat 1-12.2023 činil 34 802,-Kč. 

 

ZVYŠOVÁNÍ KVALIFIKACE 

K udržení kvality služeb přispívá značnou měrou i průběžné zvyšování kvalifikace prohlubování 

vzdělání a sledování trendů v příslušné oblasti činnosti. Zaměstnanci Domova se zvláštním 

režimem Krásná Lípa se proto zúčastňují seminářů, kurzů a školení. 

  

Školení a akreditované kurzy: 

Akreditovaný kurz " Individuální plánování, klíčový pracovník" 

Akreditovaný kurz " Pracovník v sociálních službách" 

Akreditovaný kurz „Novinky v péči o inkontinentního klienta“   

Akreditovaný kurz „Konflikt a jeho řešení “ 

Akreditovaný kurz „Včasné rozpoznání rizika podvýživy a možnosti řešení v sociálních službách“ 

 

 

 

 

Mzdová a personální účetní Marta Martanová    
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Ekonomický úsek 

HOSPODAŘENÍ 2023 

Výnosy 

Úhrady od uživatelů (pobyt, strava, fakult. 

služby) 19 007,4 

PNP 
 11 819,5 

 Příjmy od zdravotních pojišťoven 
13 965,2 

Ostatní výnosy 
587,5 

Výnosy z vlastních výkonů a služeb 

 45 379,6 

Neinvestiční příspěvek – ÚZ 91 
37 344,7 

Neinvestiční příspěvek – ÚZ 13305 

   27 833,0 

Ostatní dotace mimo rozpočet zřizovatele 
4,0 

Cizí výnosy 

65 181,7 

Výnosy celkem 
110 561,4 

  
Náklady  

Materiálové náklady - potraviny 

                                                                 5 918,9 

Materiálové náklady - energie  

 6384,0 

Materiálové náklady - spotřební mat. 

                                                                 6 441,6 

Materiálové náklady- HM +DDHM 

5 273,5 

Osobní náklady 

68 022,1 

Opravy a údržba   

8 634,7 

Služby 

2 167,1   

Odpisy 

 4 371,5 

Ostatní náklady  

42,1 

Náklady celkem                                                                                          

107 255,5                                                         
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Investiční akce  

 
Bezbariérový přístup na P2                                 4 000,0 tis. Kč           ukončeno, vyčerpáno   358,1 tis. Kč 

 

Dodávka chladícího zařízení do kuchyně                80,0 tis. Kč           ukončeno, vyčerpáno     71,7 tis. Kč 

 

Zpracování PD, zajištění inženýringu P8                254,1 tis. Kč          ukončeno, vyčerpáno   254,1 tis. Kč 

 

Dodávka chladírenského boxu                               205,0 tis. Kč           ukončeno, vyčerpáno    181,5 tis. Kč 

 

Dodávka polohovacích postelí                               968,0 tis. Kč           ukončeno, vyčerpáno    942,6 tis. Kč 

  

Zpracování PD v 1.stupni na realizaci akce           850,0 tis. Kč           ukončeno, vyčerpáno    850,0 tis. Kč 

 

Výstavba domu komunitního typu P9               12 000,0 tis. Kč          převod do r.2024, vyčerpáno 0 tis. Kč 

 

Realizace rekonstrukce neobytného domu                                           převod do r.2024 

Na p. č. p.14971 bytový tréninkový dům P8       4 686,4 tis. Kč         vyčerpáno 1 297,1 tis. Kč 

Zhodnocení hospodaření 

 

Hospodaření organizace skončilo kladným hospodářským výsledkem ve výši 3 305,9 tis. Kč. V 

závěru roku se nám podařila realizace řady oprav na jednotlivých budovách a pro uživatele jsme 

pořídili nové vybavení jednotlivých pokojů i společných prostorů. 

 

  

 

Soňa Kovářová, hlavní účetní, rozpočtářka 
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PPoodděěkkoovváánníí  
  

TToouuttoo  cceessttoouu  vveelliiccee  dděěkkuujjeemmee  vvššeemm  ssppoonnzzoorrůůmm,,  ddoobbrroovvoollnnííkkůůmm  aa  lliiddeemm  ddoobbrréé  vvůůllee,,  kktteeřříí  ssee  vv  rrooccee  

22002233  rroozzhhooddllii  ppooddppoořřiitt  nnáášš  DDoommoovv..  

  

NNěěkktteeřříí  ppooddppoořřiillii  nnáášš  DDoommoovv  ffiinnaannččnníímm  ččii  vvěěccnnýýmm  ddaarreemm,,  aallee  ssppoouussttaa  zz  nniicchh  ssee  ssttaallaa  nnaaššiimmii  ppřřáátteellii,,  

kktteeřříí  jjssoouu  oocchhoottnnii  nnáámm  nneezziiššttnněě  ppoommooccii..  

  

VVeelliiccee  ssii  ttěěcchhttoo  ččiinnůů  vváážžíímmee..  DDěěkkuujjeemmee!!  
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